

Stimmrechtsmitteilung

Veröffentlichung nach §§ 33 Abs. 1, 34 Abs. 1 WpHG

ISIN DE0006223407, WKN 622340

Die ProCredit Staff Invest Beteiligungs GmbH, hat uns am 3. Dezember 2019 gemäß §§ 33 Abs. 1, 34 Abs. 1 WpHG mitgeteilt, dass ihr Stimmrechtsanteil an der ProCredit Holding AG & Co. KGaA, Rohmerplatz 33-37, Frankfurt/Main, Deutschland, am 28. November 2019 2,99% betragen hat (1.765.190 der insgesamt 58.898.492 Stimmrechte).

Diese Stimmrechte werden der ProCredit Staff Invest Beteiligungs GmbH gemäß § 34 Abs. 1 Satz 1 Nr. 1 WpHG über die ProCredit Staff Invest 1 GmbH & Co. KG und die ProCredit Staff Invest 2 GmbH & Co. KG, beide Frankfurt/Main, Deutschland, zugerechnet, deren alleinige persönlich haftende Gesellschafterin die ProCredit Staff Invest Beteiligungs GmbH ist.

Frankfurt/Main, Deutschland, 3 Dezember 2019

ProCredit Holding AG & Co. KGaA
ProCredit General Partner AG
Der Vorstand